

南京大叔被各种PS 莫名成网络红人

去年8月10日,在南京六合区新集往葛塘方向的马路上,一辆银色轿车突然失控冲进路边水塘。当时,正在附近巡逻的治安志愿者——52岁的严庄村村民严有良来到现场维持秩序。也就是在那个时候,一张严有良指着当事人,似乎在讲述事情经过的照片,不知被谁拍了下来。没多久,照片经过PS,在网上传播。

这两天,照片又火了起来。淘宝一卖家还将照片作为“卖家秀”展示在宝贝详情里,这让严有良非常无奈,“我想找到P这张图的人,问问到底什么目的。”

实习生 孙倩雯 现代快报记者 郝多



健康阳光的吴骏超 图片来自网络

健康,阳光,打动网友 上海车展“擦车男” 是个南京小杆子

这两天,在2015年上海国际车展上,一个穿着牛仔背带裤的“擦车男”,瞬间火了。包括《华尔街日报》《今日美国》在内的众多媒体都对他进行了报道。

昨天,小伙接受了现代快报记者的采访。他告诉记者,自己叫吴骏超,今年22岁,家住南京,目前在上海工作。除了做模特,他还是健身教练和珠宝设计师。至于突然爆红,他觉得很意外,笑称实属“无心插柳成荫”。

现代快报记者 王颖菲

车展现场,擦车工很抢眼

这次上海车展,一名特殊的擦车工显得十分抢眼。没有穿T恤的他,直接套上牛仔背带裤,展示出健美的肌肉。小伙不时俯身擦车,还摆出各种Pose供观众拍照,爆表的“颜值”立即让他成为当晚和第二天一早各大新闻网站、报纸的头条。

据了解,“清洁工硬汉”吴骏超是南京人,目前在上海工作。回忆起自己“火”的历程,他笑言“太神速”。

“我是4月20日来的上海,这天正好是媒体开放日,很多人在拍照。结果当天晚上,我的照片已经在网上疯转,第二天报纸上也刊登了。还有人给我发截图,说《华尔街日报》《今日美国》也报道了。今天还有好几家媒体要来采访我……”

吴骏超说,“其实我去车展就是‘打酱油’的,为了赚点零花钱,没想到火了一把,算是无心插柳成荫吧。”他坦言。

高二开始,一直坚持健身

吴骏超告诉现代快报记者,他一身引爆眼球的健美肌肉,得归功于坚持了5年的健身。“我原来是田径运动员,跑中长跑,特别瘦,因为想胖一点,强壮一点,高二起就开始健身。”如今,身高175厘米的他,一直将身材保持在最佳状态,体重控制在75公斤上下。

开始做模特工作,是高中

毕业后。那时吴骏超到了北京读书,学习表演,为了赚点零花钱,他开始寻找一些模特工作。几年时间里,他为杂志拍过照片,也为品牌服装拍过广告。“一开始主要靠毛遂自荐,后来认识人多了,也有人推荐一些工作给我。”吴骏超说,这次来上海,就是朋友介绍的,这是他第一次走上车展的展台。

工作就是擦车和摆Pose

对于吴骏超在车展上拿着抹布“擦擦擦”的动作,不少网友调侃,“车头都快被擦破了!”

“其实我的工作就是擦车、一直擦车。”吴骏超半开玩笑地说。此外,他的主要工作还有摆出各种Pose,供观众拍照。他和另外一名小伙轮流,一天工作四五个小时。

此外,吴骏超表示,在来车展前,他还阅读了一些厂商资料,现场如有观众提问,他也能对车型作简单介绍。

吴骏超说,他对做模特和

表演很有兴趣,希望将来能在这条路上有所发展。同时,他还有不少其他爱好。因为从小学习绘画,去年在接触了珠宝行业后,他一下被迷住,成了一名设计师。不过,因为年底要参加全国健身比赛,为了方便训练,他如今正全职做健身教练,“等比赛完,就回去做珠宝设计师。”

此外,他透露,自己还没有女朋友。这个“喜讯”让不少女网友激动不已,“擦擦口水,马上去买车展门票!”



看着自己被PS的照片,严有良很无奈 现代快报记者 徐洋 摄

大叔躺枪 照片被各种PS,网友纷纷调侃

被网友PS的照片其实更像是一张“新闻配图”。去年8月10日,南京六合区新集往葛塘方向的马路上,一辆银色轿车突然失控冲进路边水塘。司机从车窗爬到车顶上,打电话求救。可事情过去了,在这则新闻中,完全是“路人角色”的严有良却莫名地火了起来。

照片中,严有良指着站在车

顶的小伙子,看上去正在给拍照的人讲述事情的经过。因为现场风大,严有良的头发也被吹乱。

然而,就是这么一张普通得不能再普通的照片,却被网友各种PS了。其中最火的一张,是一个卖休闲裤的淘宝卖家在上面打了几个大字:他那条休闲裤太帅了。

随着照片的走红,不少网友还调侃起照片中的“主角”严有良:“现在淘宝模特也是蛮拼的”“大叔上身花衬衣的淘宝链接有吗”“大叔的发型哪做的”……还有网友改编了《我的滑板鞋》歌词,“我的休闲裤时尚时尚最时尚,回家的路上我情不自禁摩擦,摩擦在我光滑的车顶摩擦……”

一头雾水 我长得这么普通,怎么就火了

昨天下午,在六合严庄,现代快报记者见到严有良时,他正在和邻居打麻将。看样子,他的生活完全没有被“网络红人”的身份所影响。

“我不玩手机不玩电脑,要不是同村人告诉我,我根本就不知道。”聊起这张照片的来历,严有良也是一头雾水。

他回忆,去年青奥期间,自己作为志愿者,负责村里的治安巡逻工作。8月10日当天,听说附近的河塘发生了车祸,严有良便

赶去现场维持秩序,而这张照片,便是那时留下的。

“我在跟别人介绍现场情况,压根不知道有人拍照。”严有良说。

后来,严有良在邻居的手机上看到了自己,一时间有些摸不着头脑,“我长得这么普通,怎么就火了?”他半开玩笑地说,当时自己是有些不高兴,“风那么大,头发吹成那样,也不是什么好照片。”

更关键的是,严有良认为,

自己虽说是个务农的农民,但也知法懂法,“PS照片的人至少要告诉我,到底有什么目的。”

虽然不大舒心,但严有良还是决定不去计较。没想到,这两天,他的照片又被“挖”了出来,“昨天下地干活时,朋友说我出名了,就连牌友都跟着起哄。”感觉事情“闹大了”,这让严有良有些“不爽”,“拍张照片倒是无所谓,但为什么要这样恶搞呢?而且我什么也不知道,这不是侵犯我的肖像权吗?”

未经同意使用他人肖像属侵权

江苏联勤律师事务所律师刘俊杰表示,未经同意使用他人肖像属于违法行为,“公民依法享有肖像权,只要未经本人同意而使用,无论是否盈利,都构成侵权。”刘俊杰介绍,依照法律,发布和对严有良照片进行改造、变造,都是侵权行为。这种情况下,严有良可以依法追究侵权人。

编后

以往车展都是各式美女车模走红,而本届上海车展尽管取消了车模展示,但车展现场,外国猛男保镖、身穿礼服的美女画家,还是吸引了无数人的目光。南京小伙吴骏超之所以走红,用网友的话说,是因为“健康和阳光才是最美的”。这固然有理,但是不买账的已然大有人在。有网友便直言:“车展就是车展,我是来看车的,车商变换着美女和帅哥,也是够了!”